

В світі радіології/В мире радиологии

## IV З'їзд УТФЯМ В М. ОДЕСА

IV з'їзд Українського товариства фахівців з ядерної медицини відбувся 26-27 вересня 2011 р. в м. Одесі.

В рамках проведення з'їзду було заслухано 26 наукових доповідей та 10 повідомлень фірм-спонсорів про нові досягнення у виробництві радіофармпрепаратів та радіодіагностичної апаратури. Доповіді були присвячені радіонуклідній діагностиці онкологічних, ендокринологічних, нефроурологічних, неврологічних захворювань. 5 лекцій стосувались основних напрямків сучасної радіонуклідної діагностики та терапії: методам ядерної медицини в кардіології, діагностиці раку молочної залози, новоутворень мозку, алгоритмам радіонуклідної діагностики та лікування раку передміхурової залози, основним стандартам використання методів ядерної медицини в онкології, використанню можливостей радіонуклідної діагностики для лімфокартування в онкології, новим технологіям в лікуванні раку щитовидної залози та метастатичного ураження кісток.

Під час роботи з'їзду працювала виставка провідних вітчизняних і зарубіжних фірм, які випускають радіодіагностичну та радіофармацевтичну продукцію (УДВП "ІЗОТОП", Укрмед, Київспецресурс, Polatom, Immunotech, Canberra Packard, Mediso).

В роботі з'їзду взяли участь 135 учасників, які представляли всі області України, а також АР Крим та м. Київ і м. Севастополь. Були на з'їзді представники зарубіжних країн: Польщі, Чехії, Угорщини, Білорусії.

27 вересня було заслухано звіт президента УТФЯМ професора О.І. Солодянникової про роботу, яка була проведена товариством за останні 4 роки, звіт голови ревізійної комісії про стан використання коштів, які надходили за звітний період на рахунок УТФЯМ та проведені вибори президента і президії товариства. До складу президії увійшли: проф. Солодянникова О.І., д.м.н. Макеєв С.С., проф. Мечов Д.С., к.м.н. Кундін В.Ю., проф. Щербіна О. В., Тарасов В. В., к.м.н. Шмаков Ю.Г., проф. Афанас'єва Н.І., Солод О.К. Президентом УТФЯМ за

результатами голосування обрано проф. О.І. Солодянникову.

За результатами роботи з'їзду прийнята резолюція, яка складається з наступних пунктів:

- сприяти придбання нових гамма-камер, ОФЕКТ та інших радіодіагностичних установок для відділень радіонуклідної діагностики особливо для областей, в яких дана апаратура експлуатується більше 15 років;
- клопотати перед МОЗ України про спрощення ліцензування Державною інспекцією з ядерного регулювання відділень радіонуклідної діагностики II і III класу робіт;
- сприяти підвищенню професійного рівня лікарів-ядерних медиків шляхом обміну досвідом на конференціях, школах і стажування на робочих місцях в провідних спеціалізованих клініках;
- активізувати роботу членів УТФЯМ в структурах Асоціації радіологів України, в якій товариство є асоціативним членом та поновити договір про членство.
- брати участь в організації та всіляко сприяти відкриттю перших в Україні центрів ПЕТ — діагностики (клінічна лікарня "Феофанія", Київський міський онкоцентр).

*Президент УТФЯМ,  
проф. О.І.Солодянникова*

